Вариант 1
Часть 1
1.
Меркурий находится на расстоянии 58 млн. км от Солнца. Выразите эту величину в километрах.
1)5,8•106км     2)5,8•107км    3)5,8•108 км     4)5,8•109км
2.
Укажите все целые числа, которые заключены между числами 
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1) 32, 33,.... 51   2)5,6,7
3)6,7,8
4)6,7
3.
Полиграфическая фирма наносит надписи и рисунки на полиэтиленовые пакеты. В таблице приведены расценки на работы в зави​симости от величины заказа. При печати на двух сторонах пакета цена увеличивается на 20%.

	Количество цветов


	Цена (в рублях) за печать на одном пакете (в зависимости от величины заказа)

	
	Менее 300 шт.
	От 301 до 500 шт.
	От 501 до 1000 шт.
	От 1001 до 2000 шт.

	Один цвет
	0,45
	0,40
	0,35
	0,30

	Два цвета
	0,65
	0,60
	0,45
	0,40


Сколько придется заплатить за заказ, если число пакетов равно 450, рисунок одноцветный на двух сторонах пакета?
1) 216 р.
2) 180 р.
3) 36 р.
4) 324 р.
4.
При каком значении т значение выражения 
[image: image3.wmf]m
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 является числом иррациональным?

1) при т = 16    2) при т = 12  .3) при т - 9      4) при т = -4
5.
Выразите из формулы Q = cm(t2 - tt) переменную t2.
Ответ:
6. Найдите значение выражения
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 при а = 2. 
Ответ:

7. Упростите выражение [image: image5.png]


 
Ответ:


8. Какой двучлен нужно вписать вместо многоточия в равенство 
4х2- 11х + 6 = (х —2) (...), чтобы разложение на множители трехчлена 4х2 - 11х + 6 было выполнено верно?
[image: image6.png]t)x——% 2)x+% 3)4x-3 £)4x+3




9.
Решите уравнение: 2-3(х+1) = 2х + 5.
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10.
Прочитайте задачу: «Путь от поселка А до поселка В идет в гору. Велосипедист проехал этот путь от А до В за 2,5 ч, а обратный путь — за 2 ч. В гору он ехал со скоростью на 3 км/ч меньшей, чем с горы. С какой скоростью велосипедист ехал в гору?».
Какое уравнение соответствует условию задачи, если буквой х обозначена скорость велосипедиста в гору (в км/ч)?
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11.
Прямая у = —3х — 2 пересекает параболу у = х2 — 6 в двух точ​ках.  Запишите координаты точки пересечения, лежащей во второй координатной четверти.

Ответ:

12. На координатной прямой отмечены числа x,y и z. Какое из следующих неравенств является верным?
[image: image9.png]



1)(х-z)(х-у)<0
2)(x-y)(z-y)>0
3)(y-z)(y-x)<0
4)(z-x)(y-z)>0
13. На каком из рисунков изображено множество решений системы 
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[image: image1.wmf]31


1)

3) 
14. Дана функция у = ах2 + bх + с. На каком рисунке изображен график этой функции, если известно, что а < 0, и квадратный трехчлен ах2 + bх + с имеет два положительных корня?
[image: image11.png]



15. Функции заданы формулами:
А. у = х2 + 3
,   Б. у = х2
В. y = -х2
Какие из этих функций имеют наименьшее значение?
1) А, Б, В
2) А и Б
3) Только А       4) Только Б
16. На графике показано, какое количество автомобилей выпускали два завода в течение года. По горизонтали отложены месяцы, а по вертикали общее количество автомобилей, выпущенное с начала года каждым из заводов (в тыс. шт.). Какой из заводов выпустил больше автомобилей в третьем квартале этого года и на сколько? (В каждом квартале — 3 месяца).
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Ответ:

ЧАСТЬ 2
17. Сократите дробь 
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18. Решите систему уравнений
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19. Какое наибольшее число последовательных нечетных чисел, начиная с 1, нужно сложить, чтобы получившаяся сумма осталась меньше 300?
20. Найдите все значения а, при которых неравенство х2 + (2а + 4)х + 8а +1
[image: image14.wmf]£

0 имеет хотя бы одно решение.
21.
В свежих яблоках 80% воды, а в сушеных - 20%. На сколько процентов уменьшается масса яблок при сушке?
22. Найдите область определения выражения 
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Вариант 2
Часть 1
1. Земля находится на расстоянии 149 млн. км от Солнца. Выразите эту величину в километрах. [image: image16.png]1) 1,49-10% 1 2) 149107 kv 3) 1.49-10° xne 4) 1,49-10° kene




2.Укажите все целые числа, которые заключены между числами
[image: image123.png]



3. Полиграфическая фирма наносит надписи и рисунки на полиэти​леновые пакеты. В таблице приведены расценки на работы в зави​симости от величины заказа. При печати на двух сторонах пакета цена увеличивается на 20%.
	Количество цветов
	Цена (в рублях) за печать на одном пакете (в зависимости от величины заказа)

	
	Менее 300 шт.
	От 301 до 500 шт.
	  От 501 до 1000 шт.
	От 1001 до 2000 шт.

	Один цвет
	0,45
	0,40
	0,35
	0,30

	Два цвета
	0,55
	0,50
	0,45
	0,40


Сколько придется заплатить за заказ, если число пакетов равно
800, рисунок двухцветный на двух сторонах пакета?
1)432 р.
2) 360 р.
3)72 р.
4) 336 р.
4. При каком значении а значение выражения[image: image17.png]7-a



является чис​лом иррациональным? 
1) при а = 10    2) при а=7      3) при а= -2    4) при а = 0
5. Выразите из формулы Q = cm(t2 – t1) переменную t.
 Ответ: 
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6. Найдите значение выражения  при х = 2. 
Ответ: 
7. Упростите выражение 
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Ответ:
8. Какой двучлен нужно вписать вместо многоточия в равенство
3х2 + 7х + 4 = (х + 1) (...), чтобы разложение на множители трехч​лена 3х2 + 7х + 4 было выполнено верно?
[image: image19.png]1)3x+4 2)3r-4 Hr+d Hrx-4




9. Решите уравнение: 5-2(1-х) = 7х + 6
[image: image20.png]2-3 H-1 414
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10.
Прочитайте задачу: «Путь от поселка А до поселка В идет в гору. 
Велосипедист проехал этот путь от А до В за 2,5 ч, а обратный путь — за 2 ч. В гору он ехал со скоростью на 3 км/ч меньшей, чем с горы. Чему равно расстояние от поселка А до поселка В?». Какое уравнение соответствует условию задачи, если буквой обозначено расстояние между поселками А и В (в км)?

[image: image21.png]nE_3=2 DE_X =3
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11.
Прямая у = 4х + 2 пересекает параболу у = х2 - 10 в двух точ​ках. Запишите координаты точки пересечения, лежащей в третьей координатной четверти.

Ответ:


12.
На координатной прямой отмечены числа х, у и z. Какое из сле​дующих неравенств является верным?

[image: image22.png]
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13. На каком из рисунков изображено множество решений системы 
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14. Дана функция у = ах2 + bх + с. На каком рисунке изображен график этой функции, если известно, что а > 0, и квадратный трехчлен ах2 + bх + с имеет два корня разных знаков?
[image: image26.png]!





15. Функции заданы формулами:
А. у = х2
Б.у = -х2
В. у = -х2 + 3
Какие из этих функций имеют наибольшее значение?
1) Только А       2) Только Б      3) Б и В
4) А, Б, В
16.
На графике показано, какое количество автомобилей выпускали два завода в течение года. По горизонтали отложены месяцы, а по вертикали общее количество автомобилей, выпушенное с начала года каждым из заводов (в тыс. шт.).

Какой из заводов выпустил больше автомобилей во втором квар​тале этого года и на сколько? (В каждом квартале — 3 месяца).
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Ответ:

ЧАСТЬ 2.

[image: image125.png]



17. Сократите дробь: 

18. Решите систему уравнений

[image: image28.png]



19. Какое наименьшее число последовательных нечетных чисел, на​чиная с 1, можно сложить, чтобы получившаяся сумма оказалась больше 500? 
20. Найдите все значения а, при которых неравенство х2 + (2а + 4)х + 8а + 1 
[image: image29.wmf]£

 0 не имеет решений.
21.
Абрикосы при сушке теряют 60% своей массы. Сколько процентов воды содержат свежие абрикосы, если в сушеных абрикосах 25% воды?
22. Найдите область определения выражения 
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ВАРИАНТ №3.

ЧАСТЬ 1.

1. Расположите в порядке убывания числа 0,0327; 0,23; 0,027

1)0,0327; 0,027;.0,23     2)0,027; 0,0327;0,23     3)0,23; 0,0327; 0,027     4)0,23; 0,027; 0,0327
2.Вычислите значение выражения[image: image31.png]VZ(v50 - V32)




[image: image32.png]NVZ 22 3L ans




3.Сколько килограммов соли содержится в 12 кг 8 -процентного раствора?

1)0,72кг;        2)7,2кг;     3) 9,6кг;      4)0,96кг
4.Чему равно значение выражения 2х - Зу, если х = -1,2; у = 5
1)-12,б;     2)12,6;    3)-17,4;      4)17,4

5.Из формулы площади круга [image: image33.png]


 выразите диаметр d
[image: image34.png]na=% a=vE na=vE; 4);d=\/:£:




6. Разложите на множители многочлен 4а2 - а
[image: image35.png]1) af2a - 1)(2a+1); 2)a(2a-1)% 3)a(4a-1); 4) a(4a+1)




7.Упростите выражение[image: image36.png]X, x2
x#2  x-3x2





Ответ


8. Представьте значение выражения (2*10-2)3 в виде десятичной дроби
Ответ.
9. Решите уравнение 3х2 - 8х - 3 = 0
Ответ.
10.Какая из линейных функций является убывающей?
1)у=5х+4;      2)у=4х-5;
3)у=-4х+4;
4)у=-2+5х

11.Моторная лодка прошла 5 км по течению реки ,затем по озеру 10 км затратив на весь путь 1ч.Скорость течения реки равна 3км/ч.Найдите скорость движения лодки по озеру. Обозначьте буквой х собственную скорость лодки и составьте уравнение по условию задачи.
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12.Решите неравенство 0,6х> 0,4х+2

1)х>0,1;
2)х>1;
3)х>10;  4)х>100;

13 Решите систему уравнений 
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14.При каком значении х не определена функция
[image: image126.png]16x2~ Bx+ 1
4x~1+4ax-a




1)-16
2)16
3)-3
4)3

15. Какую из приведенных прямых пересекает прямая у =-3х+7?
1)у=-3х;       2)у=3х+7;      3)у=-3х+6;       4) )у=-3х-7.

16. Из пункта А в пункт В вышел отряд туристов, и через некото​рое время вслед за ним выехала группа велосипедистов. На рисун​ке изображены графики движения туристического отряда и груп​пы велосипедистов. Определите, на сколько меньше времени за​тратили на путь из А в В велосипедисты, чем туристы.
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1) на 15 мин      2) на 45 мин      3) на 60 мин      4) на 75 мин

ЧАСТЬ 2

17.Сократите дробь 
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18.Найдите область определения функции
19.Решите систему уравнений 
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20.При каких значениях а отрезок с концами в точках А(-5;-6) и В(-5;а) пересекает прямую 2х-у = -3?
21. Докажите, что если сумма чисел а и в равна 1, то а3+в3 = 1 - 3ав
ВАРИАНТ 4
ЧАСТЬ 1

1. Упростите выражение [image: image42.png]2 2
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2.
Население России составляет 1,4 • 108 человек, а ее терри​тория равна 1,7 • 107 км2. Какой из ответов характеризует среднее число жителей на 1 км2?
1) 8 чел.       2) 0,8 чел.        3) 1,2 чел.       4) 12 чел.

3.
Цена товара была понижена два раза: первый раз на 5%, второй раз на 20%. Какова новая цена товара, если до уценки он стоил 800 р.?

1)600 р.
2) 604 р.
3)596 р.
4) 608 р.
4. Зная длину своего шага, человек может приближенно вы​числить пройденное им расстояние S по формуле S= nl, где n — количество шагов, l — длина одного шага. Какое расстояние прошел человек, сделавший 4500 шагов, если длина его шага составляет примерно 60 см? Ответ вырази​те в километрах.
5. Даны выражения
[image: image44.png]



Какие из этих выражений не имеют смысла при а = 0 ?
1)А, Б и В
2)А и Б
3) Только В
4) Б и В
6.Укажите выражение, тождественно равное дроби[image: image45.png]=
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7.   Найдите значение выражения 
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8.    В   какой  многочлен  можно   преобразовать  выражение (2а-1)2-4а(а+1)?

1) 4а2-4а+1

2) 4а2-8а+1

3) -4а+1

4) -8а+1
9. Решите уравнение 4х2 + 6х–10 = 0. 
10. Вычислите координаты точки В.
[image: image48.png]3xry=21





11.
Прочитайте задачу: «Моторная лодка прошла по течению реки 5 км, затем по озеру 10 км, затратив на весь путь 1 ч. С какой скоростью она шла по озеру, если скорость тече​ния реки равна 3 км/ч?»

Выберите уравнение, соответствующее условию задачи, если буквой х обозначена собственная скорость лодки.
[image: image49.png]3) S(x+3)+10x =1




12.
Какое из приведенных ниже неравенств является верным при любых значениях а и b, удовлетворяющих условию а>b
[image: image50.png]Db-a<-2
Db-a>0
Na-b<3
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13.
Для каждой системы неравенств укажите номер рисунка, на котором изображено множество ее решений.
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14. На рисунке изображен график функции y=kx+b. Определите знаки k и b.
[image: image52.png]N
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[image: image128.png]



[image: image53.png]Dk>0,6>0
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15. Какая из данных прямых не имеет общих точек с парабо​лой у = х2 + 6?

1) у = 7
 2)у = 5
3) у = 6 
4) у=8

16. На графиках показано, как во время телевизионных деба​тов между кандидатами А и Б телезрители голосовали за каждого из них (По горизонтальной оси откладывается время, прошедшее с начала голосования, а по вертикаль​ной — число голосов, поданных за это время). Кто из кан​дидатов получил больше голосов в период с 30-й до 60-й минуты и на сколько больше?
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17. Сократите дробь 
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18. Решите систему уравнений
[image: image56.png]



19. Арифметическая прогрессия задана формулой n-ro чле​на аn = 3n + 5. Найдите сумму членов арифметической прогрессии с десятого по двадцатый включительно.
20. Найдите все значения а, при которых неравенство х2 - 2ах + а + 2 
[image: image57.wmf]£

, 0 не имеет решений.

21. Имеются два сплава с разным содержанием золота. В пер​вом сплаве содержится 30%, а во втором — 45% золота, В каком отношении надо взять первый и второй сплавы, чтобы получить из них новый сплав, содержащий 40% зо​лота.
22. Найдите область определения выражения 
[image: image58.png]Nba™=Ga ¢4

a7




ВАРИАНТ 5
ЧАСТЬ 1
[image: image129.png]N
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1. Укажите наибольшее из чисел 

[image: image59.png]1) = 2)0,5 3)0,6 4 47




[image: image130.png]i;0,5;0,6; 1
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[image: image131.png]


2. Население Германии составляет 2,2 • 107 человек, а ее тер​ритория равна 3,5• 105 км2. Какой из ответов характеризу​ет среднее число жителей на 1 км2?

1) 23 чел.
2) 63 чел.
3) 4,3 чел.      4) 2,3 чел.
3. Цена товара была понижена три раза: первый раз на 10%, второй раз на 10%, третий раз на 20%. Какова новая цена товара, если до уценки он стоил 1000 р.?

1)648 р.
2) 652 р.
3)600 р.        4) 618 р.
4. Зная длину своего шага, человек может приближенно вы​ числить пройденное им расстояние S по формуле S = nl, где n — количество шагов, l — длина одного шага. Какое расстояние прошел человек, сделавший 3500 шагов, если длина его шага составляет примерно 60 см? Ответ вырази​ те в километрах.

5. Даны выражения:
[image: image60.png]



Какие из этих выражений не имеют смысла при а = 0 ?
1)А и Б
2)А и В       3)А, Б и В        4) Только А
6.   Укажите выражение, тождественно равное дроби [image: image61.png]
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7.   Найдите значение выражения[image: image63.png]



8.   В  какой  многочлен  можно   преобразовать   выражение (а-4)2-2а(а-4)?
[image: image64.png]N-a*+16 3)-a*-8a+16
) +8 4)~a*~16a+16




9.Решите уравнение 3х2 + 5х - 8 = 0.
10. Вычислите координаты точки А.
[image: image65.png]
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11. Прочитайте задачу: «Катер прошел 6 км по течению реки и 10 км против течения, затратив на весь путь — ч. Какова ско​рость течения, если собственная скорость катера 20 км/ч?» Выберите уравнение, соответствующее условию задачи, если буквой х обозначена скорость течения реки.
[image: image66.png]6 10 4
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12. Какое из приведенных ниже неравенств является верным при любых значениях а и b, удовлетворяющих условию
[image: image67.png]Ha-b>1 Hb-a<-1
2)a-b>0 Hd-a>0




13. Для каждой системы неравенств укажите номер рисунка, на котором изображено множество ее решений.

[image: image68.png]



14. Какая из прямых пересекает график функции у
[image: image69.wmf]x

6
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  в одной точке?
1)у = -3x 
2) у= 2х
 3)у= 1-x
 4)у = 3

15. Какая из данных прямых не имеет общих точек с парабо​лой y=x2–11
1)у = 7
3)у = 2
2)у =3
4)y= –12

16. На графиках показано, как во время телевизионных деба​тов между кандидатами А и Б телезрители голосовали за каждого из них (По горизонтальной оси откладывается время, прошедшее с начала голосования, а по вертикаль​ной — число голосов, поданных за это время). Кто из кан​дидатов получил больше голосов в период с 20-й до 50-й минуты и на сколько больше?
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17. Сократите дробь 
[image: image71.wmf]x
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[image: image133.png]



18. Решите систему уравнений

[image: image134.png]


19. Арифметическая прогрессия задана формулой n-го чле​на аn = 4n +2. Найдите сумму членов арифметической прогрессии с пятнадцатого по тридцать пятый включи​тельно.

20. Найдите все значения а, при которых неравенство ах2 + 2х - а -1 
[image: image72.wmf]£

, 0 не имеет решений.
21. Имеются два сплава с разным содержанием золота. В пер​вом сплаве содержится 45%, а во втором — 60% золота. В каком отношении надо взять первый и второй сплавы, чтобы получить из них новый сплав, содержащий 50% зо​лота.

22. Найдите область определения выражения 

[image: image73.png]Vx5 9% - g
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ВАРИАНТ 6

ЧАСТЬ 1
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1. Укажите наименьшее из чисел
[image: image74.png]1 7
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2. Население Индии составляет 1,1 • 109 человек, а ее терри​тория равна 3,3 • 106 км2. Какой из ответов характеризует среднее число жителей на 1 км2?

1) 33,3 чел.
2) 30 чел.       3) 333 чел.       4) 300 чел.
3. Цена товара была изменена 2 раза: вначале повышена на 10%, потом понижена на 20%. Какова новая цена товара, если до изменений его цены он стоил 500 р.?
1)400 р.
2) 450 р.        3)440 р.        4) 460 р.
4. Зная длину своего шага, человек может приближенно вычис​лить пройденное им расстояние  S по формуле S=nl, где n — количество шагов, l—длина одного шага. Какое расстояние прошел человек, сделавший 6000 шагов, если длина его шага составляет примерно 70 см? Ответ выразите в километрах.
5. Даны выражения
[image: image75.png]



Какие из этих выражений имеют смысл при а = 0 ?
1) Только В
2) Только Б        3)Б и В       4) А, Б и В

[image: image136.png]



6. Укажите выражение, тождественно равное дроби 
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[image: image137.png]


7.   Найдите значение выражения
8.   В  какой  многочлен   можно   преобразовать  выражение (а-3)2-3а(2а-2)?
[image: image77.png]1)-54+3 3H-5a*-12a+9
)54 +9 4)-54°-6a+6




9.  Решите уравнение 3х2 – 7х + 4 = 0.
10. Вычислите координаты точки В.
[image: image78.png]



11. Прочитайте задачу: «Увеличив скорость на 10 км/ч, поезд сократил на 1 ч время, затрачиваемое им на прохождение пути в 600 км. Найдите первоначальную скорость поезда». Выберите уравнение, соответствующее условию задачи, если буквой х обозначена первоначальная скорость поезда.
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12. Какое из приведенных ниже неравенств является верным при любых значениях а и b, удовлетворяющих условию а < b
[image: image80.png]Da-b<2 Nb-a>1
2)a-b<-] Hb-a<2




13. Для каждой системы неравенств укажите номер рисунка, на котором изображено множество ее решений.
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14. Какая из прямых пересекает график функции у = 
[image: image82.wmf]x

3

 в двух точках?
1) у=4
2) х = -2 
3)у = х-4 
4) у = -2х
15. Какая из данных прямых не имеет общих точек с параболой у = х2-3?

1)у = 0
3)у = –4
2)у = -3
4)у  = –2
16. На графиках показано, как во время телевизионных деба​тов между кандидатами А и Б телезрители голосовали за каждого из них (По горизонтальной оси откладывается время, прошедшее с начала голосования, а по вертикаль​ной — число голосов, поданных за это время). Кто из кан​дидатов получил больше голосов в период с 30-й до 55-й минуты и на сколько больше?
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ЧАСТЬ 2
17. Сократите дробь 
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18. Решите систему уравнений

19. Арифметическая прогрессия задана формулой n-го чле​на аn=4n–3. Найдите сумму членов арифметической прогрессии седьмого по двадцать пятый включитель​но.
20. Найдите все значения а, при которых неравенство х2 + ах - а 
[image: image85.wmf]£

 0 не имеет решений.
21. Имеются два сплава с разным содержанием золота. В пер​вом сплаве содержится 25%, а во втором — 60% золота. В каком отношении надо взять первый и второй сплавы, чтобы получить из них новый сплав, содержащий 50% зо​лота.
22. Найдите область определения выражения 

[image: image86.png]VE*af-3
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ВАРИАНТ 7

ЧАСТЬ 1

1.Расположите в порядке возрастания числа 0,0327; 0,23; 0,027

1)0,0327; 0,027;.0,23     2)0,027; 0,0327;0,23     3)0,23; 0,0327; 0,027     4)0,23; 0,027; 0,0327
2.Какое из чисел[image: image87.png]V6 \U5%; /1%



; является рациональным?
[image: image88.png]1) V6,4 2)V0,64; 3) 1% 4)sce 3TM uucna




3.Раствор содержит 4% соли. Сколько граммов соли содержится в 350 г раствора?
1)140г;        2)1,4г;     3)0,14г;      4)14г

4.Упростите выражение (8х+3) - (х+6)
1)9х+6      2)7х-3    3)7х+9       4)9х-3

5.Длина шага человека х см.По какой формуле можно вычислить число шагов n, которые ему надо сделать, чтобы пройти s метров?

[image: image89.png]2)n = 100sx;
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6. Какому многочлену равно выражение (х+1)2 - 2х
1) х2+1;
2) х2 - 4х +1;
3) х2+4х+1;
4) х2 -1
7. Упростите выражение [image: image90.png]



Ответ:
8.Представьте значение выражения (4*10–3)2 в виде десятичной дроби
Ответ.
9.Найдите второй множитель в разложении на множители квадратного трехчлена 3х2 -5х-2=(х-2)(...)

Ответ.
10. Вершина какой из парабол принадлежит оси ординат?

1)у=х2-5х+4;      2)у=х2+4;
3); у=х2-4х+4;
4)у=х2-5х;

11.Моторная лодка прошла 4 км по течению реки и 6 км против течения, затратив на весь путь 1ч.Скорость течения реки равна 3км/ч.Найдите скорость движения лодки по течению реки. Обозначьте буквой х скорость движения лодки по течению реки и составьте уравнение по условию задачи.
[image: image91.png]£ L1 a)axes(x—6)=1
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12. Решите неравенство 0,6x> 0,4x+2
l)x>0,l;
2)x> 1;
3) x>10;
13. Решите систему неравенств 
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14.При каком значении х не определена функция у =
[image: image93.wmf]21
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15. Найдите координаты точки пересечения графика 6х - 7у = 42 с осью абсцисс 
1)(0;7);       2) (-6; О);      3)(0;-6);       4) (7; О)

16. Из пункта В в пункт А вышла группа туристов, и через некото​рое время навстречу им из пункта А в пункт В выехал велосипе​дист. Используя графики движения туристов и велосипедиста, определите, на сколько больше времени ушло на весь путь у тури​стов, чем у велосипедиста.
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1) на 70 мин      2) на 60 мин      3) на 40 мин      4) на 20 мин

ЧАСТЬ 2

17.Сократите дробь 
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18.Решите уравнение 6х4 - 3х3 + 12х2 - 6х = 0
19. Решите систему уравнений 
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20.Найдите все значения а, при которых неравенство х2 +(2а+4)х +8а+1 <0 не имеет решений?
21.Абрикосы при сушке теряют 60% своей массы. Сколько процентов воды содержат свежие абрикосы, если в сушеных абрикосах 25% воды?

ВАРИАНТ 8
ЧАСТЬ 1

1.Расположите в порядке убывания числа 0,0216; 0,12; 0,016

1)0,0216; 0,016;.0,12     2)0,016; 0,0216;0,12     3)0,12; 0,0216; 0,016     4)0,12; 0,016; 0,0216
2.Какое из чисел[image: image97.png]V6,4,V0,8L; JZ_%




; является иррациональным
[image: image98.png]1)VEE 2)081; 3) Z% 4)sce 3TM uucna




3. Стоимость участия в семинаре - 3000р. с человека. Группам от организаций предоставляются скидки: от 3 до 10 человек - 5%; более 10 человек - 8%. Сколько должна заплатить организация, направившая на семинар группу из 4 человек?
l)11400p      2)2825р.     3) 600р.      4)12000р

4.Найдите значение выражения 1,5х3 - 0,8х при х= -1.
Ответ
5.Из формулы пути равноускоренного движения [image: image99.png]


выразите время t
[image: image100.png]1"=\E; z):=J§; 3):=J§: ne=%;.




6.В выражении 4а2 - 6ав вынесите за скобки множитель -2а 
1)-2а(2а-Зв);   2)-2а(2а - 6в);  3)-2а(3в-2а)   4)-2а(6в-2а)

7.Упростите выражение[image: image101.png]b24c?
be





Ответ


8.Представьте значение выражения (4*10–2)3 в виде десятичной дроби
Ответ.
9.Найдите второй множитель в разложении на множители квадратного трехчлена 2х2+5х-3=(х+3)(„.)

Ответ.
10.В какой координатной четверти находится точка пересечения прямых 2х-3у =1 и 3х+у =7?
1)в 1;      2)во 2;
3) в 3;

4) в 4.
11. Лодка проплыла от одного причала до другого, расстояние между которыми 25км, и вернулась обратно. На путь по течению лодка затратила на 1ч меньше, чем на путь против течения. Найдите скорость течения реки, если собственная скорость лодки 8км/ч. Обозначьте буквой х скорость течения реки( в кч/ч); составьте уравнение по условию задачи.
[image: image102.png]. 25 28
1; 3) pardead 1;  4)25(8+x) - 25(8 - x)=1




12.Решите неравенство 2+3х> 1 - 5(х -1)
Ответ:

13. Решите систему уравнений 
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14. Вычислите координаты точки В.

[image: image104.png]



15. Фирма выпустила две модели телефонов (см. график продажи телефонов). Телефонов какой модели было продано больше за последние 4 месяца и не сколько?
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Ответ: 
16. На рисунке изображен график функции у = 2х2 + 3х-2. Вычислите абсциссу точ​ки А.
[image: image106.png]FZ




Ответ:
ЧАСТЬ 2.




17.Найдите наименьшее целое значение а, при котором разность дробей  положительна?
18.Разложите на множители х4 - 6х2 - 27. 
19.Решите систему уравнений [image: image107.png]2x+y =1
2 exy+yP=1




20.Найдите все значения а, при которых неравенство х2+(2а+4)х+8а+1
[image: image108.wmf]£

0 имеет хотя бы одно решение?
21.В свежих яблоках 80% воды, а в сушеных - 20%. На сколько процентов уменьшается масса яблок при сушке?

ВАРИАНТ 9

ЧАСТЬ 1

1.Расположите в порядке возрастания числа:0,0157; 0,105; 0,07
1)0,07; 0,105; 0,0157      2)0,0157; 0,105; 0,07       3)0,105; 0,07; 0,0157 4)0,0157; 0,07; 0,105

2.Какое из чисел  является иррациональным?
[image: image109.png]1W121; 20 3)‘]2—;; 4)Bce 3 YMcna




3.После завершения регистрации на авиарейс оказалось, что число свободных мест относится к числу занятых как 1:4. Сколько процентов всех мест в самолете занято?
1)20%;
2)25%;        3)40%;      4)80%.
4.Найдите значение выражения 
[image: image110.wmf]с
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Ответ:
5.Автобус проехал х км, при этом расход топлива составил 27литров. Сколько литров топлива потребуется, чтобы проехать 200 км?
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6. В каком случае выражение преобразовано в тождественно равное? 1)3(х-у)=3х-у;       2)(3+х)(х-3)=9-х2;       3)(х-у)2=х2-у2;        4)(х+3)2=х2+6х+9;
7.Упростите выражение[image: image112.png]1
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Ответ: 
8. Найдите частное 
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. Ответ запишите в виде десятичной дроби.

Ответ:
9. Решите уравнение: 3 -2х = 6 - 4(х+2 ).
Ответ:



10. На рисунке изображен график функции у = 2х2 + Зх - 2. Вычислите абсциссу точки А.

Ответ:

11.Прочитайте задачу. Расстояние между двумя пристанями по реке 17км. Лодка проплыла от одной пристани до другой и вернулась обратно, затратив на весь путь 6ч. Найдите собственную скорость лодки, если скорость течения реки равна 2км/ч. Обозначьте буквой х собственную скорость лодки ( в км/ч) и составьте уравнение по условию задачи.
[image: image114.png]¥+ Z=6 MT(x+2)+ 17(x—2) =6;




12.Решите неравенство 2 - 4х <3 - 5(х+2)
1) х> -1;        2) х< -1;
3 х> -9;        4) х< - 9.
[image: image115.png]



13.На рисунке изображен график функции у=х2+2х. Используя график, решите неравенство х2+2х>0
[image: image116.png]1)(~1',0)/' 3)(~ec;-2) V(0] t02)
(o) =) ) 4 (0, to0)




14.Укажите неравенство, решением которого является любое число

1)х2+9<0;      2)х2-9<0;      3)х2+9>0;    4)х2-9>0
[image: image117.png]



15.График какой квадратичной функции изображен на рисунке?
1) у=х2+4х-5; 2)у=х2-4х-5; 3)у= -х2-6х-5; 4)у = -х2+6х-5

16. Из пункта А в пункт В вышел отряд туристов, и через некоторое время вслед за ним выехала группа велосипедистов. На рисунке изображены графики движения туристического отряда и группы велосипедистов. Определите на сколько меньше времени затратили на путь из А в В велосипедисты, чем туристы.
[image: image118.png]S, KM_ H
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1) на 15 мин     2) на 45 мин     3) на 60 мин      4) на 75 мин
ЧАСТЬ 2
17. Постройте график функции у= - 2х2+8х - 2. Укажите промежутки возрастания и убывания этой функции.

18.Найдите область определения выражения [image: image119.png]3x2-4x-15

x2-g




19.Решите систему уравнений[image: image120.png]x+y=3
{ X2+2xy+2y’=18




20. Докажите, что уравнение (х2-2х+3)(х2-6х+10)=2 не имеет решений

21.Постройте график функции   [image: image121.png]Xtq,eeste “TEXES

g:{-x‘-qx—.%, eeutt X€°1

2
Z, ebwtt X>1,




При каких значениях m прямая у= m  имеет с графиком этой функции две общие точки?
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